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RADA POWIATU KARKONOSKIEGO 

VII KADENCJA 

 

PROTOKÓŁ 

z XXVIII SESJI   

Rady Powiatu Karkonoskiego 
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Ad.1. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył  

XXVIII Sesję Rady Powiatu Karkonoskiego. Przewodniczący stwierdził na podstawie listy 

obecności, że w sesji uczestniczy 17. radnych, zatem rada posiada zdolność uchwałodawczą 

wymaganą art. 13 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym. Posiedzenie jest prawomocne 

i rada może podejmować prawomocne decyzje. Lista obecności stanowi załącznik 

nr 1. do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki, przywitał radnych, Starostę         

i pozostałych Członków Zarządu oraz dyrektorów jednostek i wydziałów. 

  

Obsługę prawną sesji zapewnił radca prawny Dominik Kubacki. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki, poinformował o obowiązku 

stosowania przez Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze przepisów Rozporządzenia Ogólnego 

Parlamentu Europejskiego w sprawie Ochrony Osób Fizycznych i zwróciła się do radnych, aby 

w swoich wystąpieniach nie ujawniali danych osobowych osób, do których rozporządzenie ma 

zastosowanie. 

 

Ad.2. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że sesja została 

zwołana na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że                                 

w ustawowym terminie przekazany został radnym porządek obrad wraz z materiałami na sesję 

i zwrócił się do radnych z pytaniem, czy do przedstawionego porządku obrad są  wnioski lub 

uwagi. Brak wniosków i uwag.  

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad.  

3. Rozpatrzenie wniosku z dnia 16 stycznia 2026 r. o odwołanie Starosty Karkonoskiego. 

a. przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej w sprawie odwołania Starosty Kar-

konoskiego, 

b. dyskusja, 

c. powołanie Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia głosowań tajnych podczas 

XXVIII sesji Rady Powiatu Karkonoskiego, 

d. przeprowadzenie głosowania tajnego, 

e. ogłoszenie wyników głosowania.  

4. Interpelacje i zapytania. 

5. Wnioski i oświadczenia radnych.  

6. Sprawy różne. 

7. Zamknięcie sesji. 

 

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2. do niniejszego protokołu.  

 

Ad.3. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 3. porządku obrad, dotyczącego rozpatrzenia wniosku z dnia 16 stycznia 2026 r.                  

o odwołanie Starosty Karkonoskiego. 
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Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zbigniew Piątek odczytał opinię komisji w sprawie 

rozpatrzenia wniosku o odwołanie Starosty Karkonoskiego.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

Radny Eugeniusz Kleśta stwierdził, że naczelnym celem każdego radnego jest służba na rzecz 

mieszkańców powiatu. Aby zapobiec budowaniu negatywnych emocji w imieniu Klubu 

Radnych Prawo i Sprawiedliwość złożył wniosek formalny o zakończenie dyskusji i przejście 

do głosowania w celu rozpatrzenia wniosku dotyczącego stwierdzenia braku zaufania do 

starosty. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki  poddał pod głosowanie wniosek 

formalny o zamknięcie dyskusji.  

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 17. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  17 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że wniosek o zamknięcie dyskusji został przyjęty.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że wniosek              

o odwołanie Starosty Karkonoskiego rozpatrzony zostanie w głosowaniu tajnym. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do wyłonienia 

Komisji Skrutacyjnej na potrzeby przeprowadzenia głosowania tajnego. Poprosił o zgłaszanie 

kandydatów do Komisji Skrutacyjnej proponując, aby komisja ta pracowała w składzie                  

3 osobowym. 

 

Radna Kinga Nowa zgłosiła radną Julię Maczek, która wyraziła zgodę na pracę w komisji. 

 

Wicestarosta Karkonoski Mirosław Górecki zgłosił radnego Zbigniewa Piątka, który wyraził 

zgodę na pracę w komisji. 

 

Radna Alina Sudoł-Kornalewicz zgłosiła radną Danutę Krysińską, która wyraziła zgodę na 

pracę w komisji. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki  poddał pod głosowanie 

powołanie Komisji Skrutacyjnej w składzie: Julia Maczek, Zbigniew Piątek, Danuta Krysińska.  

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 17. radnych. 
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Wynik głosowania: 

za   -  17 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że Komisja Skrutacyjna w składzie: Julia Maczek, Zbigniew 

Piątek, Danuta Krysińska została zatwierdzona.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił 5 minutową przerwę 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                     

i poprosił Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu  z ukonstytuowania 

się komisji. 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Danuta Krysińska poinformowała, że Komisja 

Skrutacyjna będzie pracować w następującym składzie:  

 

Danuta Krysińska – Przewodnicząca Komisji 

Julia Maczek         – Członek Komisji 

Zbigniew Piątek    – Członek Komisji 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił 10 minutową przerwę 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                     

i poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o przedstawienie zasad przeprowadzenia 

głosowania tajnego.  

 

Po oddaniu głosów przez wszystkich radnych Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w celu 

zliczenia głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                     

i poprosił o odczytanie protokołu Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania.                 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Danuta Krysińska odczytała wynik głosowania 

stwierdzając, że głosami: 13 „za”, 4 „przeciw”, 0 „wstrzymujący się” rada odwołana z funkcji 

Starosty Karkonoskiego radnego Krzysztofa Wiśniewskiego.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki odczytał uchwałę w sprawie 

odwołania Starosty Karkonoskiego wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

Radny Krzysztof Wiśniewski stwierdził, że wynik głosowania potwierdza, iż wygrał hejt, 

zastraszanie i korupcja polityczna. Ma jednak nadzieję, że prawda się obroni. Podziękował 

wszystkim pracownikom starostwa i jednostek organizacyjnych za współpracę. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki zamknął pkt 3. porządku obrad. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Artur Smolarek poinformował, że składa wniosek formalny                  

o rozszerzenie porządku obrad o punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie wyboru Starosty 
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Karkonoskiego. 

 

Radny Krzysztof Wiśniewski zwrócił uwagę, że rada powołała Komisję Skrutacyjną, lecz 

podczas liczenia głosów uczestniczył także radca prawny. Poprosił o wyjaśnienie tejże uwagi. 

 

Radca prawny Dominik Kubacki stwierdził, że obradami Komisji Skrutacyjnej przewodzi 

osoba wybrana na Przewodniczącego Komisji i ta osoba ma prawo zaprosić radcę prawnego do 

konsultacji procedury przeprowadzenia głosowania. Taki zwyczaj jest dopuszczalny                         

i praktykowany w innych jednostkach.  

 

Uchwała stanowi załącznik nr 3. do niniejszego protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki  poddał pod głosowanie  

wniosek formalny o rozszerzenie porządku obrad o punkt dotyczący podjęcia uchwały                  

w sprawie wyboru Starosty Karkonoskiego. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 17. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  17 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że wniosek został przyjęty.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki  poddał pod głosowanie 

przyjęcie porządku obrad po zmianie. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 17. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  17 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że porządek obrad po zmianie został przyjęty.  

 

Radny Mirosław Górecki w imieniu Klubu Radnych Koalicji Obywatelskiej poprosił                      

o 10 minutową przerwę.   

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił 10 minutową przerwę 

 

Ad.4. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                        

i przystąpił do realizacji punktu 4. porządku obrad dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie 
wyboru Starosty Karkonoskiego. 
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Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki zaproponował, aby Komisja 

Skrutacyjna pracowała w tym samym składzie. Brak sprzeciwu. Członkowie komisji wyrazili 

zgodę na dalszą pracę. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poprosił radnych o zgłaszanie 

kandydatów na Starostę Karkonoskiego. 

 

Radna Agnieszka Lemiszewska zgłosiła radnego Mirosława Góreckiego na Starostę 

Karkonoskiego. Brak innych kandydatów. Przewodniczący Rady zamknął listę kandydatów. 

 

Radna Alina Sudoł-Kornalewicz poprosiła o przerwę w celu umożliwienia spotkania Klubu PiS 

z kandydatem na Starostę Karkonoskiego.  

      

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił 10 minutową przerwę 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                     

i poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o przedstawienie zasad przeprowadzenia 

głosowania tajnego.  

 

Po oddaniu głosów przez wszystkich radnych Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w celu 

zliczenia głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                     

i poprosił o odczytanie protokołu Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania.                 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Danuta Krysińska odczytała wynik głosowania 

stwierdzając, że głosami: 9 „za”, 4 „przeciw”, 4 „wstrzymujący się” rada wybrała na 

stanowisko Starosty Karkonoskiego radnego Mirosława Góreckiego. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki odczytał uchwałę w sprawie 

wyboru Starosty Karkonoskiego wraz z uzasadnieniem. 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 4. do niniejszego protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki podziękował za udzielone zaufanie i wybór na starostę, 

a następnie złożył wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego 

wyboru Wicestarosty Karkonoskiego oraz Członka Zarządu. 

 

Radny Eugeniusz Kleśta podziękował staroście za deklarację współpracy ze wszystkimi 

radnymi. Pogratulował i życzył powodzenia przyszłemu Zarządowi Powiatu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki  poddał pod głosowanie  
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wniosek formalny o rozszerzenie porządku obrad o punkt dotyczący podjęcia uchwały                  

w sprawie wyboru Wicestarosty Karkonoskiego oraz Członka Zarządu. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 17. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  17 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że wniosek został przyjęty.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki  poddał pod głosowanie 

przyjęcie porządku obrad po zmianie. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 17. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  17 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że porządek obrad po zmianie został przyjęty.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki zamknął pkt 4. porządku obrad. 

 

Ad.5. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

5. porządku obrad dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty                        

Karkonoskiego. 

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki poinformował, że na kandydata na Wicestarostę           

Karkonoskiego zgłasza radną Agnieszkę Lemiszewską. Radna Agnieszka Lemiszewska          

wyraziła zgodę.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki zwrócił się do radnych                      

z pytaniem, czy radni wyrażają zgodę, aby głosowanie tajne w sprawie wyboru Wicestarosty 

Karkonoskiego przeprowadziła Komisja Skrutacyjna w dotychczasowym składzie. Brak          

sprzeciwu. Członkowie Komisji Skrutacyjnej wyrazili zgodę na dalszą pracę. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił 10 minutową przerwę 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                     

i poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o przedstawienie o zasadach przeprowadzenia 

głosowania tajnego.  

 

Po oddaniu głosów przez wszystkich radnych Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w celu 

zliczenia głosów. 
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Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                     

i poprosił o odczytanie protokołu Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania.                 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Danuta Krysińska odczytała wynik głosowania 

stwierdzając, że głosami: 9 „za”, 4 „przeciw”, 4 „wstrzymujący się” rada wybrała na 

stanowisko Wicestarosty Karkonoskiego radną Agnieszkę Lemiszewską. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki odczytał uchwałę w sprawie 

wyboru Wicestarosty Karkonoskiego wraz z uzasadnieniem. 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 5. do niniejszego protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję.  

 

Z uwagi na brak zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur 

Górnicki zamknął pkt 5. porządku obrad. 

 

Ad.6. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji         

punktu 6. porządku obrad dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyboru Członka Zarządu 

Powiatu Karkonoskiego. 

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki poinformował, że na kandydata na Członka Zarządu 

Powiatu  Karkonoskiego zgłasza radnego Artura Smolarka. Radny Artur Smolarek wyraził 

zgodę.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił 10 minutową przerwę 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                     

i poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o przedstawienie zasad przeprowadzenia 

głosowania tajnego.  

 

Po oddaniu głosów przez wszystkich radnych Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w celu 

zliczenia głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                     

i poprosił o odczytanie protokołu Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania.                 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Danuta Krysińska odczytała wynik głosowania 

stwierdzając, że głosami: 9 „za”, 4 „przeciw”, 4 „wstrzymujący się” rada wybrała na 

stanowisko Członka Zarządu Powiatu Karkonoskiego radnego Artura Smolarka. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki odczytał uchwałę w sprawie 

wyboru Członka Zarządu Powiatu Karkonoskiego wraz z uzasadnieniem. 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 6. do niniejszego protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję.  
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Członek Zarządu Powiatu Karkonoskiego Artur Smolarek podziękował radnym za oddane 

głosy i poinformował, iż składa rezygnację  z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu 

Karkonoskiego. 

 

Radca prawny Dominik Kubacki potwierdził zasadność złożenia przez radnego wniosku             

w sprawie rezygnacji  z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Karkonoskiego. Wobec 

powyższego z proceduralnego punktu widzenia, powinien zostać złożony wniosek formalny       

w sprawie zmiany porządku obrad poprzez wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały 

o przyjęciu rezygnacji. 

 

Radny Krzysztof Wiśniewski pogratulował nowo wybranemu Zarządowi Powiatu, tym 

bardziej, że obecnie w Zarządzie znajduje się dwóch członków Klubu „Razem dla Regionu”. 

 

Wicestarosta Karkonoski Agnieszka Lemiszewska podziękowała za zaufanie oraz wybór na 

stanowisko Wicestarosty i złożyła rezygnację z funkcji sekretarza Komisji Rewizyjnej oraz              

z funkcji Przewodniczącej Komisji Skarg i Wniosków. 

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki złożył wniosek formalny o rozszerzenie porządku 

punkty dotyczące projektów uchwał w sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji 

Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu, przyjęcia rezygnacji z funkcji Przewodniczącego 

Komisji Skarg i Wniosków oraz sekretarza Komisji Rewizyjnej.   

 

Radny Krzysztof Wiśniewski złożył wniosek formalny o zmianę porządku obrad poprzez 

wprowadzenie do porządku obrad projektów uchwał uchylających uchwały rady w sprawie 

kaskadowego przekazania dróg w gminach: Janowice Wielkie, Jeżów Sudecki, Mysłakowice, 

Stara Kamienica i Piechowice. 

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki odnosząc się do wniosku radnego Krzysztofa 

Wiśniewskiego stwierdził, że wymienione przez radnego drogi w poszczególnych gminach 

Zarząd Powiatu przekazał za zgodą rady do gmin tzw. „drogą kaskadową”. Przekazane odcinki 

dróg faktycznie wymagają remontu, ale niektóre odcinki zostały zakwalifikowane do remontu 

ze środków popowodziowych. Zdaniem starosty, jeżeli rada zamierza cokolwiek zmienić              

w tym zakresie, to należy zamiar ten skonsultować z Wydziałem Dróg Powiatowych oraz 

Skarbnikiem Powiatu. Nie należy w tym zakresie postępować pochopnie bez głębszej analizy 

tematu. Wobec powyższego zawnioskował o przełożenie rozpatrzenie proponowanych 

projektów uchwał. 

 

Radny Krzysztof Wiśniewski ad vocem wypowiedzi starosty stwierdził, że złożył tylko 

wniosek formalny o uchylenie zacytowanych wcześniej uchwał, do czego każdy radny ma 

prawo. 

 

Radny Eugeniusz Kleśta stwierdził, że Klub Radnych PiS był przeciwny podejmowaniu uchwał 

o kaskadowym przekazywaniu dróg przez powiat na rzecz gmin. Należy jednak pamiętać, że 

podjęte uchwały rady o kaskadowym przekazaniu dróg wywołały już określone skutki prawne. 
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Nie można bowiem pomijać kwestii ustalenia, czy przekazane przez powiat drogi mogą być 

zwrócone przez jednostki samorządowe. Ponadto każda podjęta przez radę uchwała wymaga 

podpisu co najmniej 5 radnych lub klubu radnych. Nie przekreślając jednak inicjatywy radnego 

należy pochylić się nad przedstawioną problematyką. 

 

Radny Krzysztof Wiśniewski zwrócił uwagę, że każdy radny obecny na sesji ma prawo złożyć 

wniosek formalny o zmianę porządku obrad poprze wprowadzenie projektu uchwały. Ponadto 

wielu wójtów powiatu karkonoskiego zwraca uwagę, że przekazane gminom przez powiat drogi 

stanowią duże obciążenie dla tych jednostek samorządowych. Na wielu tych drogach nie 

poczynione zostały jeszcze nakłady i wobec powyższego zasadne jest podjęcie proponowanych 

uchwał w tejże sprawie.  

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki stwierdził, że budżet powiatu jest zatwierdzony i nie 

zakładał dokonywanie w tym roku budżetowym innych nakładów na drogi ponad te, które 

wynikają z budżetu na rok 2026. Zwrócił się z pytaniem do Skarbnika Powiatu, czy w budżecie 

znajdują się wolne środki na remonty dróg, o których wspomniał radny Krzysztof Wiśniewski. 

 

Skarbnik Powiatu Małgorzata Jaros-Nowosielska stwierdziła, że nie są znane kwoty 

potencjalnych remontów. 

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki stwierdził, że ponownie proponuje, aby dokładnie 

przeanalizować koszty potencjalnych remontów dróg objętych wnioskiem radnego. 

 

Radny Eugeniusz Kleśta ad vocem wypowiedzi radnego Krzysztofa Wiśniewskiego stwierdził, 

że zgodnie z ustawą samorządową do wyłącznej kompetencji Zarządu Powiatu należy 

przygotowywanie zmian w budżecie powiatu. Na tym etapie radni nie posiadają uprawnień do 

dokonywania zmian w budżecie. Proponowane projekty uchwał niosą skutki budżetowe. 

Inicjatywa radnego jest cenna, lecz należy dokonać zmian zgodnie z ustawą samorządową, aby 

nie narazić się na zarzut ze strony Wojewody, że powiat ingeruje w budżety gmin. 

 

Członek Zarządu Powiatu Karkonoskiego Artur Smolarek poinformował, że Zarząd Powiatu 

podjął już czynności wyjaśniające w omawianej sprawie, albowiem gmina Jeżów Sudecki            

w ubiegłym roku wydała na prace utrzymaniowe przekazanej drogi ok. 120.000 zł. W związku 

z tym zwrócił się z pytaniem w jaki sposób powiat rozliczyłby się z gminą z tytułu poniesienia 

tych kosztów.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki zwrócił się z pytaniem do 

radnego Krzysztofa Wiśniewskiego, jaki status posiada droga w Janowicach Wielkich skoro 

gmina złożyła skargę na uchwałę Rady Powiatu w sprawie przekazania drogi. 

 

Radny Krzysztof Wiśniewski poprosił o odpowiedź na pytanie Przewodniczącego Rady byłego 

Wicestarosty, który miał w kompetencji nadzór nad drogami powiatowymi i dodał, że pomimo 

kosztów poniesionych przez wójta Janowic Wielkich, gmina nadal będzie zainteresowana 

przekazaniem tej drogi ponownie do powiatu. Ponadto poinformował, iż wycofuje wcześniej 
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złożony wniosek formalny o rozszerzenie porządku obrad i ma nadzieję, że nowo wybrany 

Zarząd Powiatu przygotuje właściwe rozwiązania mające na celu przywrócenie poprzedniego 

stanu posiadania dróg powiatowych.  

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki  poddał pod głosowanie  

wniosek formalny o rozszerzenie porządku obrad o punkt dotyczący podjęcia uchwały                  

w sprawie przyjęcia rezygnacji radnego z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu 

Karkonoskiego. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 17. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  17 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że wniosek został przyjęty.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki  poddał pod głosowanie  

wniosek formalny o rozszerzenie porządku obrad o punkt dotyczący podjęcia uchwały                  

w sprawie przyjęcia rezygnacji radnej z funkcji Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków        

i Petycji.  

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 17. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  17 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że wniosek został przyjęty.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki  poddał pod głosowanie  

wniosek formalny o rozszerzenie porządku obrad o punkt dotyczący podjęcia uchwały                  

w sprawie przyjęcia rezygnacji radnej z funkcji sekretarza Komisji Rewizyjnej. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 17. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  17 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że wniosek został przyjęty.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki  poddał pod głosowanie 

przyjęcie porządku obrad po zmianie. 
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W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 17. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  15 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymały się -    2 osoby. 

 

Przewodniczący stwierdził, że porządek obrad po zmianie został przyjęty.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki zamknął pkt 6. porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił 20 minutową przerwę 

 

Ad.7. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                        

i przystąpił do realizacji punktu 7. porządku obrad dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie 
przyjęcia rezygnacji radnego z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Karkonoskiego. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przedstawił projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego     

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji radnego 

z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Karkonoskiego. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 17. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  17 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 7. porządku obrad. 

 

Ad.8. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

8. porządku obrad dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji radnej z funkcji 

Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przedstawił projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem. 
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Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu                   Karko-

noskiego Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji 

radnej z funkcji Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 17. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  16 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 8. porządku obrad. 

 

Ad.9. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                        

i przystąpił do realizacji punktu 9. porządku obrad dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie 
przyjęcia rezygnacji radnej z funkcji Sekretarza Komisji Rewizyjnej. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przedstawił projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu                                    

Karkonoskiego Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

rezygnacji radnej z funkcji Sekretarza Komisji Rewizyjnej. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 17. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  16 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 9. porządku obrad. 

 

Ad.10. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

10. porządku obrad – Interpelacja i zapytania.  
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Wobec braku zgłoszeń Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął                              

pkt 10. porządku obrad. 

 

Ad.11. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

11. porządku obrad – Wnioski i oświadczenia radnych. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki  

zamknął pkt 11. porządku obrad. 

 

Ad.12. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji            

punktu 12. porządku obrad – Sprawy różne. 

 

Radny Krzysztof Wiśniewski poinformował, że zakończyło się postępowanie sądowe z firmą 

„Polskal”, która domagała się zasądzenia od powiatu kwoty zadośćuczynienia w wysokości 

103.118.000 zł wraz z odsetkami. Sąd Okręgowy oodalił w całości powództwo firmy „Polskal”. 

Wyrok zapadł w I instancji, a zatem przed Zarządem Powiatu stoi zadanie uchronienia powiatu 

przed roszczeniem firmy w II instancji. Podziękował całemu zespołowi prawnemu powiatu za 

ochronę prawną naszej jednostki. 

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki poinformował, że zna sprawę przedstawioną przed 

chwilą przez radnego. Dodał, że jednocześnie toczyła się druga sprawa wytoczona przez spółkę 

„Polskal” z tytułu zastępstwa procesowego. Apelacja spółki została oddalona. 

 

Radny Eugeniusz Kleśta poprosił o informację, na jakim etapie jest realizacja uchwał podjętych 

w sprawie „kaskadowego” przekazania dróg przez powiat na rzecz jednostek samorządowych 

w powiecie. Czy są uchwały, które zostały przez Wojewódzki Sąd Administracyjny uchylone 

oraz na jakim etapie jest proces przekazywania dokumentacji dróg gminom. 

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki poinformował, że w ciągu 2 tygodni przygotowana 

zostanie szczegółowa analiza w omawianym temacie. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki udzielił głosu mieszkańcowi 

powiatu Panu Bogusławowi Kempińskiemu. 

 

Mieszkaniec powiatu Bogusław Kempiński podziękował za możliwość zabrania głosu                    

i przekazał informację na temat drzew przy drodze powiatowej w Gminie Mysłakowice. 

 

Radny Krzysztof Wiśniewski poinformował, że za stan dróg powiatowych odpowiedzialny był 

były Wicestarosta Karkonoski Mirosław Górecki. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki udzielił głosu mieszkańcowi 

powiatu Panu Marcinowi Bustowskiemu. 

 

Mieszkaniec powiatu Marcin Bustowski zaapelował, aby sprawy mieszkańców powiatu były 

najważniejsze dla wszystkich radnych powiatu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki udzielił głosu mieszkańcowi 

powiatu Panu Jackowi Kostrzewie. 
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Mieszkaniec powiatu Kacek Kostrzewa pogratulował wyboru nowego Zarządu Powiatu                  

i wyraził przekonanie, że nastąpią duże zmiany w pracy powiatu.  

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur 

Górnicki  zamknął pkt 12. porządku obrad. 

 

Ad.13. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki zamknął XXVIII Sesję Rady 

Powiatu Karkonoskiego o godzinie 1453. 

 
Protokołował: 

Krzysztof Woźniak 

 

Przewodniczący Rady 

      Artur Górnicki 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


